[ToBTOpEeHune

NMHdDopMauna n MHOOPMaLMOHHbIE
npoLeccsl.

N3mMepeHune nHpopmauumu.
Cucrtembl cymncieHunsd



3agaHue N° 1

YTO N3 HMXXe nepeyvyncsieHHoOro He
aBJiseTcsa an4a sac MHopMmaumnen?

a) LIRO CAS 6) CerogHs Ha ynuue
OecdaTb rpagycoB Mopo3a

B) Jlen — TBepooe r)25-15 =360
BeLWeCTBO




3agaHne N° 2

Bbl npounTann naparpad B yyebHuUkKe rno
reorpa®unm n oTMETUNN camble 60osibLLNE
DEKN Hawen cTtpaHbl. Kakyto paboTy C
MHopMaLmen Bbl npoaenann?

a) Beog 6) BoiBOAO

B) BBoa, obpaboTky r) obpaboTky un
1 BbIBOA BbIBO/




3agaHune N9 3

[Mpooomknte ppasy «MHPOpPMaLMOHHbIN
HOCUTESIb — 3TO ...»

a) yCTPOMCTBO Ans 6) KTO-TO UNK YTO-
nepenayu TO, XpaHsLee
NHdopmMmaunm NHJ OpMaLUIO

B) YCTPOMUCTBO AN ) YCTPOMCTBO AN
00paboTKK BbIBOA

NHdopmMmaunm MHdopmaumnm




3agaHune N° 4

Ecnn coobweHune HeceT 1 6uUT
MHPOpMaLMKU, TO KakKoe KOMYeCcTBO
BO3MOXHbIX BapUaHTOB 6b1/107?

a) OounH 6) Tpu

B) [1Ba r) Yetbipe




3agaHune N° 5

AndaBuT naeMeHn cocTouT n3 8 CMMBOJIOB.
BoXab nieMeHun roBopuT Co CKopocTbio 20
CMMBO/I0OB B MUHYTY. KakoBa CKOPOCTb
MHPOPMALIMOHHOIO MOTOKa?

a) 60 6uT/C 6) 1 GaiT/c

B) 1 but/c r) 160 out/c




3agaHue N° 6

YeM BOCbMEpPUYHAA CUCTEMA CUUCIIEHUS
OT/INYAETCSA OT WeCTHaaLuaTeEPUYHON?

a) Konnyectsom 6) rmybu+on

onepauun Hag YMcnom B”O”(eHH?CT”

B CeKyHY onepauum

B) KOoJindyeCTBOM r) CTeneHblo

Lndop AN 3anmcu KOMMNbOTEPU3aLINK

YMnCla




3agaHune N° 7

CpaBHute : 1536 6ut 1 1,5 KbanTta

a) OHWN paBHbI 6) 1536 6ut > 1,5K0

B) 1536 out < 1,5 K6




3aaaHue N° 8

Yucno 510 B ABOUYHOU CUCTEME
CYMNCIEHNSA paBHO

) 101, r) 111,




3agaHmne N° 9

YemMy paBHO B ABeHaauUaTepUYHOU
CUCTEME CUUNCIeHUNS AeCATUYHOoeE
ynucsno 526

6) 3710
a) 377, ) 12

B) 37A. r) 710,




3aaaHue N° 10

HanMmeHbllaa eanHMLA U3MeEpPEeHnsa — 370 ...

3) CroBO 6) cumson

B) 6anT r) ouT




